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Questão A: LIXOS M505Q01 - 0 1 9  

Para um trabalho de casa sobre o meio ambiente, os alunos recolheram informação 
sobre o tempo de decomposição de diferentes tipos de resíduos que as pessoas 
deitam no lixo.  

Tipo de resíduos Tempo de decomposição 

Casca de banana 1–3 anos 

Casca de laranja 1–3 anos 

Caixas de cartão 0,5 ano 

Pastilha elástica 20–25 anos 

Jornais Alguns dias 

Vasilhas de plástico Mais de 100 anos 

Um aluno está a pensar em apresentar estes resultados sob a forma de um gráfico de 
barras. 

Indique uma razão que mostre que um gráfico de barras não é conveniente para 
apresentar estes dados. 

 

 

  

LIXOS: CRITÉRIOS DE CODIFICAÇÃO QUESTÃO A 

Cotação total 

Código 1: Indica uma razão baseada na grande variação dos dados ou na variabilidade 
destes dados para algumas das categorias. 

 As diferenças de comprimento entre as barras do gráfico seriam demasiado 
grandes. 

 Se  a barra que representa as «vasilhas de plástico» medisse, por exemplo, 
10 centímetros, a barra das caixas de cartão não mediria mais do que 
0,05 centímetros.  

 O comprimento da barra correspondente às «vasilhas de plástico» não está 
determinado. 

 Não se pode representar 1-3 anos ou 20–25 anos através de barras.  

Cotação nula 

Código 0:  Outras respostas. 

 Porque isso não funcionaria. 

 Seria melhor um pictograma. 

 É impossível confirmar a informação. 

Código 9:  Sem resposta. 


